Gmina Kolbuszowa
ul. Obrovicow Pokoju 21,
36-100 Kolbuszowa, woj. Podkarpackie

Kolbuszowa, dnia 25 listopada 2019 1.
ZP271.2.68.2019

'Wszyscy Wykonawcy
Modyfikacja tresci Zapytania Ofertowego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie zapytania ofertowego
na zadanie pn.: ,,Zakup i dostawa workéw do selektywnej zbiérki odpadéw komunalnych
na terenie Gminy Kolbuszowa”

Zamawiajacy, tj. Gmina Kolbuszowa, ul. Obroncéw Pokoju 21, 36-100 Kolbuszowa
wyjasnia tre§¢ Zapytania Ofertcwego sporzadzonego w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego w nastepujacym zakresie:

Pytanienr 1 :

Zamawiajacy w opisie przedmiotu zaméwienia opisuje worki na poszczegdlne frakcje
podajac ich parametry. Natomiast zamawiajacy nie okreslit rodzaju workow, tzn.
sposobu ich zamknigcia i formy konfekcji. Czy Zamawiajacy mogiby uzupetnic
informacje dot. przedmiotowych workow?

Odpowiedz nr 1:
Sposob zamknigcia worka jest dowolny.

Pytanie nr 2 :

Zamawiajacy wymaga nadruku w centrainej czesci worka. Czy Zamawiajacy w ten
spos6b opisuje worki z nadrukiem pozycjonowanym, tj. jeden nadruk na jednym
worku, bez mozliwosci powtarzania si¢ tresci?

Odpowiedz nr 2 :
Nadruk na workach jest wyrnagany, tak jak okresla to opis przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie nr 3 :

Zamawiajacy W pkt 4 opisu przedmiotu zamowienia wymaga aby worki na BIO byty
biodegradowalne kompostowalne. Czy zamawiajgcy wymaga workéw wykonanych z
folii biodegradowalnej kompostowalnej zgodnie z normg PN EN 13432, na co
Wykonawca musi przedstawi¢ odpowiedni certyfikat?

Odpowiedz nr 3:
Wykonawca winien przedstawi¢ certyfikat, ze worki sa biodegradowalne,

kompostowalne.

Pozostala tre§é¢ zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.
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